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Terugkoppeling Raad Sliedrecht – 31 oktober 2023      
 Aanwezig:   
 SGP-ChristenUnie   
1 C. Ippel fractievoorzitter  
2 A.W. de Mul-Donker raadslid  
3 F.A. Mulder raadslid  
4 J.H. Oostrom raadslid  
5 A.E. Schild-de Jong  raadslid  
6 B.G. van Urk raadslid  
7 J.P. Verweij raadslid  
 PRO Sliedrecht   
1 T.W. Pauw raadslid  
2 C. van Maaren-Verheul raadslid  
3 M. Verheul fractievoorzitter  
4 G.J. Visser-Schlieker raadslid  
5 W.H. Blanken   raadslid  vanaf agendapunt 5 
 PvdA   
1 B. van der Plas fractievoorzitter  
2 A. Dubbeldam-van Beest raadslid  
 CDA   
1 F.J. Dunsbergen fractievoorzitter  
2 P.S. Kraaijeveld-le Pair raadslid  
3 V.E. Prins raadslid  
 VVD   
1 J.T.H. van Rossum raadslid  
2 S. van Wijngaarden fractievoorzitter afwezig  
 Slydregt.NU   
1 B. Brandwijk raadslid  
2 M.J.H. Jongeneel fractievoorzitter  
    
 J.M. de Vries voorzitter  
 R.P.A. van Aalst raadsgriffier  
 T.A. Spek wethouder  
 R. Bijderwieden wethouder  
 J.C. Paas wethouder  
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1. Opening en loting sprekersvolgorde 
De voorzitter opent om 20.00 uur de vergadering.  
Er is een afmelding van raadslid Van Wijngaarden.  
Het lotnummer is gevallen op nummer 7, raadslid Van Rossum.  
 
2. Spreekrecht burgers over geagendeerde onderwerpen 
Er zijn geen insprekers.  
 
3.  Vaststellen agenda 
Besluit:  
De raad stelt de concept agenda ongewijzigd vast.  
 
4. Mondelinge vragen (Art. 38 RvO)  
De fractie van SGP-ChristenUnie stelt bij monde van raadslid Verweij mondelinge vragen met als 
onderwerp 'Proactief reageren van het college op recent aangenomen Tweede Kamer moties 
m.b.t. Chemours'. De vragen zijn beantwoord door wethouder Bijderwieden.  
 
De fractie van Slydregt.NU stelt bij monde van raadslid Jongeneel mondelinge vragen met als 
onderwerp 'Vragen naar aanleiding berichtgeving Sliedrecht24 over het gesprek tussen 
Klankbordgroep Wijngaarden en wethouder Ton Spek'. De vragen zijn beantwoord door wethouder 
Spek.  
 
5. BES – Toelaten en installatie tijdelijk raadslid PRO Sliedrecht   
Besluit:  
De gemeenteraad benoemt met algemene stemmen de volgende leden tot lid van de commissie 
geloofsbrieven: mevrouw Kraaijeveld-le Pair, mevrouw Dubbeldam-van Beest, de heer Verweij.  
De leden hebben uit hun midden mevrouw Dubbeldam-van Beest aangewezen als voorzitter van 
de commissie geloofsbrieven. De voorzitter van de commissie geloofsbrieven brengt rapport uit. De 
commissie adviseert de heer Blanken toe te laten tot de raad. De commissie is hierna met 
algemene instemming van de raad ontbonden.  
 
Besluit:  
De raad stemt bij acclamatie in om het tijdelijk benoemde raadslid, de heer W.H. Blanken, toe te 
laten tot de gemeenteraad van Sliedrecht. 
 
De heer Blanken legt bij zijn installatie de belofte af. Hij neemt plaats van de raadstafel en neemt 
daarmee deel aan de vergadering. 
 
6. SOC – Verzoek instellen regionale gemeenschappelijke raadsadviescommissie 
GR Sociaal   
Besluit:  
Het concept raadsbesluit is met algemene stemmen aangenomen.  
 
7. SOC – Wensen en bedenkingen deelneming GR Sociaal – FrisFacilitair   
Besluit:  
Het concept raadsbesluit is met algemene stemmen aangenomen.  
 
8. BES – Verordening Rekenkamer Sliedrecht 2024  
Besluit:  
Het concept raadsbesluit is met algemene stemmen aangenomen.  
 
9. BES – Wijziging Nota Verbonden Partijen   
Besluit:  
Het concept raadsbesluit is met algemene stemmen aangenomen.  
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10. BES – Toetreding Staat als aandeelhouder van Stedin Holding N.V.   
Stemverklaring: Brandwijk.  
 
Besluit:  
Het concept raadsbesluit is met algemene stemmen aangenomen.  
 
11. FYS – Grondexploitatie Stationspark III    
Besluit:  
Het concept raadsbesluit is met algemene stemmen aangenomen.  
 
12. FYS – Herinrichting Raadhuis 
Raadslid Brandwijk dient namens de fractie Slydregt.NU een amendement in, met als titel 'Behoud 
fractiekamers', genummerd A12.1. 
 
Raadslid Brandwijk dient namens de fractie Slydregt.NU een amendement in, met als titel 'Geen 
zonnepanelen op het Raadhuis', genummerd A12.2. 

Raadslid Brandwijk dient namens de fractie Slydregt.NU een amendement in, met als titel 'Niet 
haalbaar', genummerd A12.3. 
 
Raadslid Van Rossum dient namens de fracties VVD, SGP-ChristenUnie, CDA en Slydregt.NU een 
motie in, met als titel 'Vlaggen in de raadzaal', genummerd M12.1.   
 
T23014 Wethouder Bijderwieden zegt toe om het eerdere besluit tot renovatie van het 

gemeentekantoor met een open mind opnieuw tegen het licht te houden, gezien de 
nieuwe situatie als gevolg van het vertrek van de belastingdienst. En dat hij 
daarover het gesprek voert met de gemeenteraad in een beeldvormende 
vergadering.   

 
Stemverklaring concept raadsbesluit: Pauw, Prins en Brandwijk.   
 
Besluiten:  
• Het amendement A12.1 is met 2 stemmen voor (Slydregt.NU en ) en 18 stemmen tegen  

(SGP-ChristenUnie, PRO Sliedrecht, CDA, VVD, PvdA) verworpen.  
• Het amendement A12.2 is met 2 stemmen voor (Slydregt.NU) en 18 stemmen tegen  

(SGP-ChristenUnie, PRO Sliedrecht, CDA, VVD, PvdA) verworpen. 
• Het amendement A12.3 is met 2 stemmen voor (Slydregt.NU) en 18 stemmen tegen  

(SGP-ChristenUnie, PRO Sliedrecht, CDA, VVD, PvdA) verworpen. 
• Het concept raadsbesluit is met 17 stemmen voor (SGP-ChristenUnie, PRO Sliedrecht, CDA, 

VVD en PvdA) en 3 stemmen tegen (Slydregt.NU en raadslid Pauw) aangenomen.   
 
Raadslid Visser verlaat de vergadering. 
 
• De motie M12.1 is met 18 stemmen voor (SGP-ChristenUnie, PRO Sliedrecht, CDA, VVD, PvdA) 

en 1 stemmen tegen (raadslid Blanken) aangenomen.  
  
13. Sluiting  
De voorzitter sluit de vergadering om 23:14 uur. 


